

АКТЕРЫ МАЛОГО ТЕАТРА В ТБИЛИСИ

Сегодня заканчивают ся гастроли актеров Малого театра.

Два спектакля привезли к нам в Тбилиси московские артисты. Они показывают их на сцене Малого зала Грузинской государственной филармонии (в эти дни переполненного). Это комедия В. Нушица «Доктор философии» и психологическая драма Э. Раннета «Криминальное танго». Первый спектакль, шедший под названием «Д-р», был поставлен в 1956 году народным артистом СССР, лауреатом Государственных премий К. Зубковым. Постановка возобновлена заслуженным деятелем искусств Якутской АССР М. Гладковым и народным артистом СССР, лауреатом Государственных премий В. Хохряковым.

Второй спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР, лауреатом Государственных премий СССР В. Цыганковым.

В обоих спектаклях приняли участие народный артист РСФСР В. Телегин, народный артист Азербайджанской ССР К. Микишев и молодые артисты театра.

Мы попросили руководителя группы, исполнителя главных ролей в спектаклях В. Бабятинского рассказать о гастролях, представить некоторых актеров театра. В. Бабятинский знаком нам по его работам в

кино и на телевидении. Первый его фильм — «Двое в степи», затем «Путь к причалу», «Красная площадь», «Выстрел», из последних — телевизионный фильм «Портрет Дорiana Грея», где артист сыграл главную роль. Вот что он рассказал:

— Наши гастроли начались в Ordжоникидзе, где

ступал в вашем городе с отдельными спектаклями. На этот раз состав актеров — молодежный. Многие из них снимаются в кино, заняты в телепостановках: Алла Евдокимова — в фильмах «Серебряный тренер», «Крах», Маргарита Фомина — «Анискин и Фантомас», телевизионном «Свой люди — со-



мы дали семь спектаклей, а после Тбилиси будут продолжены в Боржоми, Батуми, на Черноморском побережье и завершатся в Kisловодске.

В этом году Малый театр и вся наша страна будет широко отмечать 150-летие со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. Сезон театра откроется 21 августа знаменитой драмой Островского «Лес».

В 1964 году Малый театр в полном составе приезжал на длительные гастроли в Тбилиси, не раз вы-

темся», Виктор Борцов — в фильмах — «Трое», «Верьте мне, люди», «Первый троллейбус».

Мы всегда рады приезжать в Тбилиси, — город славных театральных традиций, древней культуры, памятников старины, рады каждой новой встрече с тбилисским зрителем.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Криминальное танго», (слева направо) мать — О. Чулаева, Янус — В. Бабятинский, отец — народный артист РСФСР В. Телегин.

Фото Г. Назарова.